

Театр – в школе

Март – время традиционных театральных встреч. В нашей школе каждый год каждый класс готовит свой спектакль. В течение нескольких дней марта на сцене актового зала школы происходит настоящее театральное действие, происходит перевоплощение, настоящее волшебство, а также разыгрываются жизненные ситуации. Учащиеся начальной школы представляют сказки, поражая зрителей и декорациями, и костюмами, и режиссерскими находками, и, конечно, игрой – исполнением ролей актерами.

Ребята постарше для постановок берут произведения классиков русской литературы – Гоголя, Островского, Чехова и др. Иногда разыгрываются спектакли по пьесам современных авторов. И в этом году зрители с удовольствием смотрели на сцену, удивляясь мастерству ребят. Спасибо всем ребятам и классным руководителям за интересные постановки.

Лучшие спектакли (7 театральных коллективов) были заявлены для участия в муниципальном конкурсе «Театральная весна», который прошёл 18 марта. Все участники показали свое мастерство и талант, порадовали хорошим репертуаром, яркими выступлениями. Под бурные аплодисменты зрителей фестиваль прошел на одном дыхании. Результаты нас радуют: 1 место - спектакль 4



на фото: победители 4 класс

класса "Сказка о попе и Балде" (рук. Кривощекова Н. Г.), 2 место - спектакль 10 кл. "Бедность не порок" (рук. Кучева С.В.), 3 место – спектакль 8а класса "Женитьба" (рук. Дудинская И.А.), 3 место – спектакль 2а класса "Заюшкина избушка" (рук. Трифанова В.В.). Дипломами участников фестиваля отмечены спектакль 3 класса "Щелкунчик" (рук. Логунова Н.Г.), спектакль 5 класса "Тимур и его команда" (рук. Кучева С.В.), спектакль 9 класса "Лошадиная фамилия" (рук. Иванчина Е.В.).

Дипломами за лучшее исполнение мужской и женской роли в районном конкурсе отмечены наши учащиеся: Лыков Т. (2 кл.), Заварзин С. (10 кл.) и Шадрин В. (3 кл.), Мартюшева Е. (10 кл.).

Наши артисты и наши режиссеры – молодцы!

Черемных Н.М.

«Иностранцы» в Шерье

В каникулы учителям иностранных языков Нытвенского городского округа не сиделось на месте. 25 марта они отправились в Шерью, где на базе МБОУ СОШ "Шерьинская - Базовая школа" состоялся семинар методического объединения учителей иностранных языков на тему «Методический калейдоскоп. Интересные приёмы на уроках иностранного языка в условиях введения обновленных ФГОС».

В ходе семинара учителя познакомили своих коллег с приёмами, которые могут быть использованы на разных этапах урока, например, приёмы «Найди ошибку» и «Распредели слова» – на этапе «Целеполагание», «Эффект неожиданности. Необычная вещь» – в начале урока, мнемокарточки – для быстрого запоминания слов и др. Кроме этого обсудили насущные вопросы преподавания иностранных языков в современной школе.

Во второй части семинара всех участников ждала экскурсия по школе с посещением школьного музея, зимнего сада и мастер-класс с гидропоникой, который провела учитель биологии Селедкова В.М., а после учителя смогли получить мини-грядки с микрозеленью.

Спасибо администрации и учителям школы за теплый прием, всем учителям, принявшим активное участие в работе семинара.

Деменева Е.А., руководитель окружного объединения учителей иностранных языков.

Отмечаем юбилей!

В марте 30 лет со дня основания отмечало фольклорное отделение Детской школы искусств г.Нытвы в Шерьинской школе. В актовом зале собрались учащиеся, выпускники и родители, все те, кто связан с образцовым ансамблем "Жаворонушки" и фольклорным движением Нытвы в целом.

Концертная программа была связана с темой Масленицы, звучали песни в исполнении как нынешнего состава ансамбля, так и съехавшихся из разных уголков

России выпускников разных лет. Выступили и гости –

фольклорно-этнографическая студия «Вечора» (г.Пермь) и ансамбль из Нытвы «Гуси-лебеди».

Было сказано много добрых слов педагогу Максиму Петру Павловичу, который продолжает дело своей жены - создателя ансамбля Максимой Ольги Ильиничны.

Не обошлось и без угощения!

А после, как и положено, была вечерка – пляски, игры и народные забавы для всех желающих.



КОРОЧЕ ГОВОРИЯ

- 6 марта Семейный клуб (рук. Мальцева А.В.) собрал в актовом зале школы команды творческих, молодых, многодетных, спортивных семей ребят начальной школы. В ходе вечера были семейные визитки, конкурсы, добрые поздравления. Мероприятие прошло ярко и дружно. Всем участникам спасибо!
- 7 марта на уроке рисования родитель Долгих Виктория пришла со своим материалом и провела мастер-класс для первоклашек по изготовлению открытки-рамочки для мамы. Это хорошая идея для развития сотрудничества школы и родителей.
- 11 марта состоялся школьный этап Всероссийского конкурса чтецов "Живая классика". Победителями стали Скрипник Алена (10 кл.), Миллер Эмилия (7 кл.), Черемных Александр (7 кл.). Они представляли нашу школу на муниципальном этапе.
- 12 марта в Нытвенском городском округе прошел муниципальный этап Всероссийского конкурса "Ученик года - 2024", в котором приняла участие обучающаяся 10 класса нашей школы Аникина Александра. Ребята продемонстрировали свои таланты и умения в различных конкурсах: портфолио, видео-визитка, мастер-класс, дискуссия и видеоролик "Счастливая семья – это..." Конкурс был организован с целью выявления и поддержки талантливых учеников, а также для стимулирования их творческой активности и развития лидерских качеств.
- На общешкольном родительском собрании актуальной и востребованной для родителей была тема "Конфликты в детско-родительских отношениях". Кризисный психолог ЦППМСП Верещагинского филиала Чудинова Е.И. затронула тему кибербуллинга, а также предложила родителям проанализировать определенные ситуации, приняв «роль» ребенка.
- Волонтеры школьной службы примирения 27 марта 2024 прошли весеннее обучение.
- 14 марта 2024 г. прошел II муниципальный этап конкурса «Учитель – ДУБЛЁР» под девизом "Обучая других, мы учимся сами". 15 участников в двух возрастных категориях (8 – 9 классы, 10 – 11 классы) попробовали себя в профессии "Учитель". Нашу школу достойно представили трое учащихся, которые по конкурсным испытаниям показали фрагмент урока и подготовили публичное выступление на тему «Каким я вижу современного учителя». Поздравляем ученицу 9 класса Скачкову Анастасию и учителя биологии Селедкову Валентину, занявших 2 место на муниципальном конкурсе! Хороший опыт приобрели участники конкурса Белобородов Владимир (10 кл.) и Минеева Виктория (9 кл.).



- 18 марта внеурочное занятие "Правила дорожного движения для велосипедистов" с детьми 7, 8, 9 классов провела педагог Вшивкова С. Н. Это открытое мероприятие прошло в рамках окружного конкурса педагогов ЮИД.
- Муниципальный слёт отрядов ЮИД общеобразовательных учреждений округа прошел 22 марта. На этапе «Фигурное вождение велосипеда» лучшими признаны ребята из отряда ЮИД «Перекрёсток» Шерьинской школы (педагог Вшивкова С.Н.).
- Юные инспекторы школы приняли участие в еще нескольких мероприятиях: в акции "Письмо водителю"; в викторине "Юный знаток ПДД" для учащихся начальной школы; в рейде, направленном на проверку ношения световозвращателя (фликера) и наличия вставок на одежде из тканей с эффектом световозвращения среди учащихся школы.
- В рамках лекционной программы «Электричество опасно» специалист ПАО «Россети Урал» - «Пермэнерго» ПО Центральные электрические сети Соснин Сергей Анатольевич провёл в 4, 8кор., 8б, 6 классах мероприятия, посвященные электрической безопасности. Мальчишки и девчонки приняли участие в живой беседе с представителем электросетей, задали интересующие вопросы, посмотрели информационный материал по данной теме. Энергетик в игровой форме напомнил ребятам о правилах пользования электроприборами, о запрете нахождения вблизи оборванного провода, недопустимости игр возле электроустановок. В завершении мероприятия детям вручили памятки, закладки с напоминаниями об основных правилах электробезопасности. На основе предоставленных Сосниным С.А. материалов лекционного и наглядного характера педагог-организатор ОБЖ Вшивкова С.Н. провела инструктажи по электробезопасности в остальных классах школы.

Юные исследователи

В марте прошло несколько конкурсов для юных исследователей. Наши учащиеся, занимающиеся проблемами биологии и экологии, прекрасно представили свои работы. Так в Межтерриториальном конкурсе исследовательских работ учащихся 5-11 классов и СПО ассоциации "Запад" Пермского края "Моя малая родина: вчера, сегодня, завтра" в рамках XXXI Нецветаевских чтений, который прошел в краеведческом музее г.Очёр, результаты следующие: 1 место - Шилова Анастасия (10 кл.), 2 место - Вшивкова Екатерина (10 кл.), 3 место - Скачкова Анастасия (9 кл.), 2 место - Черемных Александр (7 кл.).

Девушки своими работами покорили жюри и детской учебно-исследовательской конференции "Ключик", организованной Станцией юннатов г.Нытва. Отмечены исследовательские работы Шиловой А. - дипломом I степени, Скачковой А. - дипломом II степени; проектная работа Вшивковой Е. получила диплом I степени. А Скачкова Анастасия стала еще и призером регионального этапа Всероссийского конкурса научно-технологических проектов "Большие вызовы". Она представила работу на тему "Влияние уровня освещенности на урожайность зелёной массы салата при гидропонном выращивании".

Поздравляем юных исследователей и их педагогов Селедкову Валентину Михайловну, Вшивкову Светлану Николаевну, Черемных Наталью Михайловну с отличными результатами!

Впереди еще несколько конференций муниципального и краевого уровней. Пожелаем и этим ребятам, и другим нашим учащимся, занимающимся исследовательской и проектной деятельностью, и всем педагогам успехов во всех конкурсах.

